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DEFINIČNÍ OBOR LOGARITMICKÉ FUNKCE

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nemáte ponětí kolik poezie je ve výpočtu hodnot logaritmů!
Carl Gauss, německý matematik.Spárujte zadané logaritmické funkce s jejich definičními obory.
Funkce

1 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
2 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
3 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
4 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

5 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
6 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
7 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
8 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

Definiční obory
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Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

To bylo úžasné!Super! Jen tak dál!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale máš na víc!Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hej, mohlo to být i horší. . . .Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?




